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Finalwettkampf der Veteranenvereinigung in Sulgen vom Samstag, 6. Juli 2013



B E R I C H T


Kaiserwetter erwartete die 69 Ehrenveteranen, Veteranen und Senioren zum diesjährigen Finalwettkampf in der Ostschweiz im schönen Sulgen.
Eine perfekt vorbereitete Schiessanlage samt Gastro-Betrieb und vielen Helfern aus den Reihen der Thurgauer-Sektionen halfen mit, einen schönen Finaltag zu veranstalten.
Pünktlich um 0800 Uhr konnten die 23 Ehrenveteranen die ersten Schüsse Richtung Scheiben auslösen. Um 0945 Uhr folgte bereits die zweite Ablösung mit den 23 qualifizierten Veteranen. Den Schluss bildeten die 23 Senioren. Kurz vor 1300 Uhr war der Wettkampf beendet. 
Was mich als organisierenden Schützenmeister am meisten freute, war die Tatsache, dass keine einzige Scheibe unbesetzt blieb im Gegensatz zu den letzten Jahren!
Nach einer kurzen Mittagspause, welche durch einen Alleinunterhalter musikalisch verkürzt wurde, startete unser Präsident Wendel Forrer das feierliche Absenden. Er konnte neben den vielen anwesenden Schützinnen und Schützen erfreulicherweise auch die  neue EASV-Präsidentin Gabi Nägeli begrüssen. 
Die mit Spannung erwartete Rangliste in den drei Kategorien ergab folgende Podestplätze:
Bei den Ehrenveteranen siegte mit dem Tageshöchstresultat von 293 Punkten Leo Hüsser, Baar. Auf den Plätzen folgten Hans Scheuss, Herisau, mit 285 Punkten und Alfred Maurer mit 282 Punkten. Die Veteranen wurden wie schon letztes Jahr von Paul Gantenbein, Uster, mit  288 Punkten dominiert. Gefolgt von Hans-Rudolf Stalder, Altstätten, mit 281 Punkten und Beat Schneider, Walkringen mit 280 Punkten. Der Wettkampf bei den Senioren wurde durch Stefan Nägeli, Aesch (Neftenbach) mit 289 Punkten gewonnen. Die Plätze 2 und 3 belegten Samuel Nägeli, Weisslingen, mit 281 Punkten und Peter Näf, Bassersdorf, mit 280 Punkten.
Zum Abschluss des Absendens erfolgte die Pokalübergabe an den Tagessieger. Wie im letzten Jahr konnte der Pokal an Leo Hüsser übergeben werden.
Die genauen Rangfolgen können der beiliegenden Rangliste entnommen werden.

Im Namen des Vorstandes der Veteranenvereinigung möchte ich mich für die tolle Mitarbeit der Mitglieder der Sektion Sulgen bedanken. Ohne die Mithilfe von Freiwilligen könnten solche Veranstaltungen nicht durchgeführt werden!
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